LXI HannonaaHa 0JTMMIIAAA N0 MATEMATHKA - O0IIUHCKHA KPbT
Co¢usn, 18 nexemspu 2011 roguna

9. knac
2a’ +3a—5x 3x+a+2
1. [lajgeHo e ypaBHEHHETO: —; =2-
X +(2—2a)x—2a+1 x+1
KbBJIETO d € NapaMeThp.
a) Pemrere ypaBHeHuero 3a a = —1. 3 ToYKH
6) [Ipyu xoum cTOWHOCTM Ha TMapaMeTbpa a YpPaBHEHHETO HMa
4 TouKH

€IMHCTBEH peajieH KopeH?
2. JlajmeH e KBaApaTHUST TPUUICH f(x):x2 +px+g,a x, u x, ca

KOpeHHTe Ha ypaBHeHHeTo f(x)=0.

a) Hamepere xoepuumenture p u ¢, ako f(x,+x,)=6 u
X X
—+4+=2=2. 3 Toukn
X X
6) Hamepete kopeHHTe X, H X,, KO X, € IBUI0 4ucI0, a X, u f(11)

ca IIPOCTH YHCIIA. 4 TOYKH

3. dupma ,ABTOMOOMI 3a BCEKHM  TpoAaBa  YHOTpeOsSBaHU
aBToMoOmu. [lanenara rpaduka npocieasBa Kak ce MPOMEHs IieHaTa Ha
aBTOMOOMII OT OIpeJiefieH KiIac (B MPOLEHTH OT IIbpBOHAYAIHATa MY II€HA)
B 3aBHCHUMOCT OT BB3PacTTa My. 15 C€ CbCTOM OT YETHUPUTE OTCEUKU AB,

BC,CDu DE.
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a) C xosiko % ce MOHMKABa [IEHaTa Ha aBTOMOOMJI OT TO3H KJiac cief 7
roaWHU yrotpeda? 2 TOYKH
6) KakBa e Bb3pacTra Ha aBTOMOOMII OT TaKbB KJac, aKo LIeHaTa My B

aBTokbmara € 15 300 nB, a kato HOB ToM € cTpyBas 27 000 1B? 2 TOYKH
B) 3anuiueTe aHAIUTUYHOTO MpeJcTaBsiHe Ha QyHKIMATA p = f (n) 3a

ne [0; 10] , KBJIETO p € KOJIKO IIPOLIEHTa OT I'bpBOHAYaIHaTa [IEHa € [IcHaTa Ha

aBTOMOOWJI Clle/] # TOJIMHM yIoTpeoa. 3 TouKkH



